
Bomba centrífugas de 3.000 r.p.m. fabricada en hierro 

fundido (para el modelo Aral) y en bronce (para el 

modelo Baikal) que incorporan una voluta en espiral y 

el prefiltro adosado. El caudal de prueba es de hasta 

190 m3/h a 10 m.c.a. Las bocas incorporan conexión 

por brida según norma DIN-2501 PN 16. Las conexiones 

de aspiración e impulsión disponibles van desde  DN 

80-3” hasta DN 125-5”. El grado de protección del 

motor es IP-54 y el nivel de aislamiento de Clase F.  . 

. . . 

Materiales empleados: 

• Cuerpo y rodete de hierro fundido en el caso del modelo Aral. Bajo

pedido se puede suministrar el rodete en bronce.

• En el caso del modelo Baikal, el cuerpo y el rodete es de bronce.

•  Eje de acero inoxidable  AISI-316.

• Sello mecánico con muelle de acero inoxidable AISI-316 (Aral).

• Sello mecánico con muelle de acero inoxidable AISI-316 y caras

de contacto de carburo de tungsteno (Baikal).

• Cesto del prefiltro de acero inoxidable AISI-304.

Bombas centrífugas (C)
Centrifugal Pumps (C)

Modelos Aral C3000 y Baikal C3000

3000 r.p.m. centrifugal pumps, in cast iron (Aral) and 

bronze (Baikal) with built-in volute and pre-filter. Flow 

up to 190 m3/h at 10 m.w.h. Outlets include flange 

connections in accordance with DIN-2501 PN16 

standard. Suction / discharge connections from DN 80-

3” to DN 125-5”. The motor complies with IP-54 

protection standards and Class F insulation.........

Materials:

• Aral models - pump housing and impeller in cast iron. The impeller

can also be supplied in bronze if requested.

• Baikal models - pump housing and impeller in bronze.

•  AISI-316 stainless steel shaft.

• AISI-316 stainless steel spring-loaded mechanical seal (Aral

model).

• AISI-316 stainless steel spring-loaded mechanical seal with 

tungsten carbide contact points (Baikal model).

• AISI-304 stainless steel pre-filter strainer basket.

Aral C3000 and Baikal C3000 models

Sistema de fácil apertura/ cierre de prefiltro.

Bridas normalizadas DIN.

Cesto acero inoxidable.

Cuerpo bomba medidas normalizado.

Rodete equilibrado dinámicamente.

Motor eurotensión, aislamiento clase F.

 Easy open / close pre-filter. 

DIN Standard flanges.

Stainless steel strainer basket.

Standard measurement pump housing.

Dynamically balanced impeller.

Eurotension motor, Class F insulation.
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Bombas centrífugas (C)
Centrifugal Pumps (C)

Modelos Aral C3000 y Baikal C3000
Aral C3000 and Baikal C3000 models
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Conexiones aspiración
Inlet connections

kW CV

Conexiones impulsión
Outlet connections
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Dimensiones
Measurements

Características técnicas
Technical data


